



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Batorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@batorbagy.hu • www.batorbagy.hu

### Előterjesztés

#### Batorbágy Város Önkormányzata lakossági és intézményi kommunikációjának fejlesztéséről Az önkormányzat illetve szervezeteinek médiumaival összefüggő kérdésekről

Az önkormányzati médiumok szabályozására vonatkozó jogszabályi háttér:

- 2010. évi CLXXXV. törvény a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról (új médiatörvény)
- 2010. évi CIV. törvény a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól (Smtv)
- 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról
- 2000. évi XCVI. törvény a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről (összeférhetetlenségi törvény)
- Batorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzata

#### **1. Javaslat az Önkormányzati Híradó megjelenésének módosításáról**

Az Önkormányzat Képviselő-testületének aktuális döntései a képviselő-testület hivatalos lapjában, illetőleg a helyben szokásos – a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott módon kerülnek kihirdetésre.

Batorbágy Város Képviselő-testületének hivatalos lapja, Önkormányzati Híradó néven ISSN 1418-1266 számon bejegyzett időszaki kiadvány. Alapítója és kiadója Batorbágy Képviselő-testülete, a szerkesztőség vezetője a jegyző. 2010-ig a többnyire közlönyszerű tartalommal megjelenő Önkormányzati Híradó minden háztartásba ingyenesen jutott el.

Az önkormányzati törvény szerint az önkormányzat rendeleteit és bizonyos határozatait kötelezően meg kell jelentetni a képviselő testület hivatalos lapjában. A lap példányszámára, nyomtatására terjesztésére vonatkozóan nincs kötelező előírás.

A közlönyszerű önkormányzati híradó minden háztartásba való eljuttatása mára értelmét veszítette. A település háztartásainak közel 75 %-a rendelkezik internet elérhetőséggel. A város honlapján ([www.batorbagy.hu](http://www.batorbagy.hu)) bárki, bármikor elérheti a testület döntéseivel kapcsolatos anyagokat, az újságban eddig megjelentetett tartalmakon túl is.

Ennek tudatában javasolt, hogy az Önkormányzati Híradót a továbbiakban közlönnyel jelöléssel az igényeknek megfelelő, de minimum 50 (ötven) példányban, saját nyomtatásban, és kihelyezési terjesztéssel (Hivatal, Faluház, Könyvtár) jelentessük meg. A képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy az önkormányzat jogi képviselőjén keresztül az Önkormányzati Híradóval kapcsolatos szükséges módosításokat bejegyeztesse a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalánál.

Önkormányzati Híradó megjelenésével kapcsolatos szerkesztői, tördelői, nyomtatási és terjesztési feladatokat a hivatal munkatársai látják el, ezért külső szerződésekre a továbbiakban nincs szükség.

## **2. Javaslat az önkormányzat új médiumaival összefüggő kérdésekről:**

### Médiaszolgáltató szervezet

A közszolgálati médiumok függetlenek a pártoktól, érdekcsoportoktól, egyes képviselőktől, és a polgármestertől. Célszerű a város közszolgálati média tevékenységét egy az önkormányzat által alapított, annak 100%-os tulajdonában lévő, jogi személyiséggel rendelkező szervezetre bízni, amely e függetlenségnek minden tekintetben megfelel. Erre a célra alapítható egy új szervezet, illetve a feladattal terhelhető a már bejegyzett Biatorbágyi Városfejlesztő Kft, a tevékenységi körének módosításával.

A média tevékenységgel megbízott szervezet (Biatorbágyi Városfejlesztő Kft.) a tevékenységi körében kiadói, hirdetés megjelentetési, valamint közösségi médiaszolgáltatói (rádió, televízió), és rendezvényszervezési feladatokat látna el. Az egyes médiumokkal kapcsolatos eljárásokban a szervezet nagyrészt önálló jogosítványokkal rendelkezne, természetesen alapítói felhatalmazással és ellenőrzés mellett.

### Közszolgálati városi újság

A város nyilvánosságának kiterjesztése céljából javasolt, hogy a képviselő-testület egy új közszolgálati városi újságot alapítson, amely szintén független a pártoktól, érdekcsoportoktól, egyes képviselőktől, és a polgármestertől.

A testület alapítói jogai és kötelezettségei a következők:

- a) meghatározza a lap célját, jellegét, valamint irányvonalát és azt ellenőrzi
- b) gondoskodik a lap működésének feltételeiről
- c) dönt a szerkesztőség vezetőjének személyéről
- d) vagyoni felelősséggel tartozik a lap működéséért

A testület a kiadói feladatokat az általa létrehozott, média tevékenységgel megbízott szervezetre bízta, a kiadvány szerkesztőségének vezetésével a hivatal mindenkor kommunikációs szakemberét bízta meg. A testület a lap működésére a költségvetésben erre a célra meghatározott összeget biztosít.

A Képviselő-testület dönt a kiadvány nevééről, illetve jóváhagyja a névpályázatra meghirdetett lakossági pályázat eredményét. **Biatorbágyi (HÍD, Mozaik, Pezsgő, Szó, Körkép.)**

Az időszaki kiadvány célja: tájékoztatja a lakosságot a helyi közügyekről, híreket közöl, bemutatja a vélemények sokszínűségét, kielégíti az olvasók társadalmi, kulturális, spirituális érdeklődését, segíti a hagyományok ápolását, erősíti az identitás tudatot, előmozdítja a helyi döntésekben való részvételt, megnyilvánulási lehetőséget biztosít a civil szervezetek számára, közzéteszi a közérdekű információkat, serkenti a környezettudatos és jogkövető magatartásra, népszerűsíti az egészséges életmódot. Az újság a történések, jelenségek sokoldalú bemutatására, pártatlanságra, tárgyilagosságra törekszik.

A kiadványban a hirdetések aránya nem lehet több a törvényben előírtnál.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a mellékelt határozati javaslat elfogadására!

Biatorbágy

2011. február 07.

Összeállította: Mester László

Tisztelettel

Tarjáni István  
polgármester

**Határozati javaslat**  
**Biatorbágy Város Képviselő-testülete**  
**.../2011. (...) Öh. sz.**  
**határozata**

**Biatorbágy Város Önkormányzata lakossági és intézményi kommunikációjának fejlesztéséről**  
**Az önkormányzat illetve szervezeteinek médiumaival összefüggő kérdésekről**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágy Város Önkormányzata lakossági és intézményi kommunikációjának fejlesztéséről, az önkormányzat illetve szervezeteinek médiumaival összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.

**1.** A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat jogi képviselőjén keresztül az Önkormányzati Híradóval kapcsolatos szükséges módosításokat bejegyeztesse a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalánál.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. március 31.

**2.** A képviselő-testület 54/1999.(03.25.) Öh. számú határozata alapján az Önkormányzati Híradó nyomdai munkáinak kivitelezésére a Típász Stúdió Bt.-vel kötött szerződését felmondja.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. március 7.

**3.** A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat jogi képviselőjén keresztül a Biatorbágyi Városfejlesztő Kft. tevékenységi körébe a kiadói, hirdetés megjelentetési, valamint közösségi médiaszolgáltatási (rádió, televízió), és rendezvényszervezési feladatok felvétele érdekében a szükséges lépéseket megtegye.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2011. április 30.